



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

Tidspunkt: torsdag d. 5. december

Mødeleder: Gitte Bieler

Referent: Marie Lind Pedersen

Sted: Det tidligere personalerum – nu klasselokale

Tilstede: Mette, Trine, Vanessa, Christin, Uffe, Michael, Michelle, Line, Lone, Marie og Gitte
Absudt: Pernille, Iben, Mai, Kenneth

Tid	Dagsordenpunkt	Fremstilling	Referat
17.00 – 18.00	Spising	Elever fra 8. årgang serverer julefrokost	
18.00 - 18.05	Godkendelse af dagsorden og referat	v. de foreldrevalgte.	Dagsorden og referat godkendt
18.05 - 18.35	Ordblindeindsats	v. Hanne Brixtofte	Udskydes grundet sygdom
18.35 - 18.45	Nyt fra formanden	v. formanden	Uffe melder sig foreløbigt som forældrerepræsentant til netværket for skolebestyrelsesrepræsentanter d. 3. marts. Tilmeldingsfristen er 12. februar. På kommende møde (d. 28/1) melder Uffe tilbage om det er muligt for ham at deltage. Opfordring fra Gi. Tårup grundejerforening til samarbejde vedr. trafikken omkring skolen. Michelle vender tilbage til dem, at de er meget velkomne til at kontakte ledelsen. Vedr. trafikken omkring skolen: Gitte har holdt møde med kommunens mobilitetsenhed for at sikre en mere tryk skolevej. Processen er i gang og der afholdes møde i det nye år.
18.45 - 19.00	Nyt fra skolen	v. skolen	Velfærdens fundament: <ul style="list-style-type: none">Østrupvej er tæt på at være færdigt. Der er fundet skimmeli i et lokale og lugtgener i lokalet nedenunder. Det er ved at blive udarbejdet. Der kommer en kontrol fra by og kultur senere, så vi sikrer os, at svampen ikke er spredt.Tårupgårdsvej: Byggeprocessen omkring de nye personalefaciliteter, bibliotek og Tech er i gang. Det går planmæssigt og forventes afsluttet til uge 7. Vi har pt. flere langtidssygemeldinger, der tages hånd om. Skolen gør, hvad de kan for at skabe så meget ro og stabilitet for eleverne. Vi må igen holde samlinger for hele skolen i Aulaaen (da der er isat flugtdøre). Vi holder adventssamlinger hver tirsdag i december.

(Handwritten signatures in green ink)



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

Tidspunkt: torsdag d. 5. december

Mødeleder: Gitte Bieler

Referent: Marie Lind Pedersen

Sted: Det tidligere personalerum - nu klasselokale

19.00 - 19.05	Opdateret årshjul	v. skolen	<p>Læringsmiljøobservationer i udskolingen og SFO: Overvejende positive tilbagemeldinger. Vi arbejder videre med mikrohandlinger på baggrund af tilbagemeldingerne.</p> <p>Årgangskonferencer: Ledelsen mødes med årgangene omkring elevernes faglige udbytte og tillæg for at støtte denne. I dette skoleår er årgangskonferencerne for udskolingen. De bredes ud til hele skolen kommende skoleår.</p> <p>Skoleindskrivning: Vi får tre fulde klasser med 24 elever i hver.</p> <p>Tilbage melding på Pædagogisk weekend light, hvor der var oplæg v. Rasmus Alenkær om "Fag og fællesskab". Og "Det pædagogiske værtskab". Skolen er meget optaget af dette.</p> <p>Børnene bestemmer: Skolen har søgt en pulje på 100.000 kr. til at forbedre en del af læringsmiljøet. Hvis vi får pengene igangsættes en demokratisk proces, hvor eleverne skal være med til at bestemme, hvad vi skal bruge pengene på.</p> <p>"Oplæg om ordblindeindsats" og "Trivsel og status på trivsel" flyttes.</p> <p>Ledelsen kommer med et udkast til princip for brugen af vikar. Dette sættes på d. 28. januar.</p> <p>Opdateret årshjul præsenteres på kommende møde.</p>
19.05 - 19.45	Drøftelse af princip om elevernes færden udenfor skolens område	Fælles	<p>Skolen og forældre oplever udfordringer med, når eleverne forlader skolen i pauserne for at handle i Coop365, McDonalds og lign. eks. at der smides affald, at de generer beboere og handlende i butikkerne og, at de køber meget usunde madvarer.</p> <p>Forslag til princip for elevernes færden udenfor skolen. Ønske om tilføjeelse omkring, at man ikke kan få telefonen med.</p> <p>Drøftelse af for og imod, at eleverne må gå udenfor skolen.</p> <p>Forslag om, at eleverne får lov til at forlade skolen i én pause om ugen. Eks. én pause om ugen pr. årgang i udskolingen.</p>



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

Tidspunkt: torsdag d. 5. december

Mødeleder: Gitte Bieler

Referent: Marie Lind Pedersen

Sted: Det tidligere personale rum – nu klasselokale

19.45 – 20.00	Evt.		Elevrådet inddrages i udarbejdelsen af princippet.
			Information om episode i 12-pausen i går, hvor der er blevet brændt af i bålhytten. Skolen har håndteret sagen i samarbejde med forældrene.

Næste møde: tirsdag d. 28. januar 18.00 - 20.00